IIpopextop no MIIBP

HanuoHaJILHBIH Heeded0BaTeIbCKHIl YHHBEPCHTET
«MoCKOBCKHIT HHCTHTYT 3JI€KTPOHHOM TEXHHKH»

1. Jlaro ypasuenue (Sinx—cosx)V3+2x —x* =0.

a) Kaxue us CJACAYHOIIHUX YHCEN ABJIAIOTCA KOPHAMH YPaBHCHHA!

n.n, W, 5%, 3¢

5: Z:

4

6) HaiinuTe Bce pellleHHs YpaBHEHHS.

Jlo6peiHuHa M.B.

2. B tpeyronsruke ABC wsBecTHO oTHOmeHuE cTopor AB: BC =3:2. OKpyKHOCTb IIPOXOAMT Yepes BepLIHHY B,
kacaetcst croporsl AC B ee cepenmre D u nepecekaet cToporsl AB u BC B1oukax P u () COOTBETCTBEHHO.

a) Haitnure otaomenue AP : CQ.

6) Haiiqure oTHOmenue mwiomaneii peyronsaukos ADP u CDQ.

3. Ilpy Kakux 3HaueHHMAX napamerpa g HepaseHcrso |X+2a+1|+|x—a|+3x—5>0 semonnsercs mpu Beex

3HaueHMAX x M3 orpeska [—1;2]?

4. @yuxuus f(x) — mepuonMyeckas ¢ MHHMMAIBLHBIM TIONIOKHTENbHEIM Neprofom T, mpHuéM f(x)=—x mpu
xe[0;2] u f(x)=x—18 npu x €[16;18].

a) Mosxker i T paBHATBCA 367

6) Haitiute HaMMeHbLIee BO3MOKHOE 3HaueHue 1 .

5. B mwaxMaTHOM TYpPHHpE, B KOTOPOM KaXKIBIH y4aCTHUK JOJDKEH ObUI BCTPETUTHCA C KK/IBIM 110 OIHOMY pasy, TpH
[uaxMaThcTa 3a607end W BHIOBUIA W3 TYpHHpPA IO TOTO, Kak IpOLUIA ero MojoBHHA. Bcero B TypHHpe ObUIO

npoeeneHo 130 BeTpeu.
a) Moro Jii B TypHHpe ydacTeoBaTh 20 uenosex?

6) CKOMBKO IIAXMATHCTOB MOITIO Y4acTBOBaTh B TypHupe? Hallute Bce BOSMOKHBIC 3HAYEHHS.

OTtBer

He 3ano/HATE

3anaua 1 a)
6)

3apgava 2 a)
6)

3apava 3

3anaua 4 a)
6)
a)

3anaua §




HanuoHaJabHbBIH HCCJIE0BATENLCKHHA YHHBEPCHTET
«MOCKOBCKHIT HHCTUTYT 3JIEKTPOHHOM TeXHHKH»

[TpopexTtop no MIIBP Hobpemuna M.B.

1. lano Hepasenctso (x —2)V3+2x %" <f,

a) Kakue M3 clieayromux YHceN AB/IAI0TCA PCIICHHAMH HEPaBeHCTBA!
=5; 1; 3; 4,

6) HaiinuTe Bce pelleHHMs HEPABEHCTBA.

2. B tpeyrompauke MNK wussectro orHomenwe cropod MN : NK =5:3. Oxpy:KHOCTE IIPOXOIHT H4epe3 BEPLIHHY
N, kacaertes croponsl MK B ee cepenure D u nepecekaet croporsi MN u NK B Toukax P u () COOTBETCTBEHHO.

a) Haityure otHomenne MP : KQ.
6) Haiizmre oTHOMmeH#e miomanei tpeyronsuukos MDP u KDQ .

3. laHO ypaBHEHHE 2% —1lax+9a> =0.

a) TIp¥ KaKiX 3Ha4CHHAX napameTpa a 4ucio (—1) sBnseTcs KopHeM ypaBHeHHA?

6) TIpy KaKMX 3HAYEHMAX [APAMETPa @ ypaBHEHHE HMeeT XOTs Obl OLHH eI KOpEHB?
4. Ilana dpysxims f(x) = J;_g :
a) Hatimure f(f (F(/(0))))-

6) PewunTe ypasHeHuUe | (f (...(f(f(x)))...)) = 2024

2024paza
5. B maxMaTHOM TyPHHPE, B KOTOPOM K&X/BIA yHACTHHK MOJKEH OblI BCTPETHTRCA C KAKIIBIM I10 OHOMY pasy, TpH
maxmaTucra 3a6oNenH M BRIGHUTH M3 TYDHHpa 1O TOro, KaK MpOLUIA ero NojoBdHa. Bcero B TypHupe ObUIO
npoBesieHo 94 BCTPEYH.
a) MorJio i B TypHHPE y9acTBOBaTh 16 uenoBek?
6) CkOJIBKO IIaXMAaTHCTOB MOIJIO y4acTBOBaTh B TypHupe? HalinuTe Bce BO3MOMKHBIS 3HAUCHHUS.

Oreer He 3anonHaTh
3anayva 1 a)
6)
3anaua 2 a)
6)
3amaua 3 a)
6)
3anaua 4 a) d
)
a)
3anaua 5 6)




